

[直播中]立法會審議政改方案及場外情況

2015-06-15

互認基金料第三季推出 料刺激基金人力需求

互認基金料第三季推出 料刺激基金人力需求

2015-06-15 06:49

SD HD



王爾宏 國元證券(香港)行政總裁
有將近 50 萬億的居民儲蓄存款

本港和內地基金互認七月起接受申請，合資格的基金取得批准後，可以在對方市場銷售。有券商表示正積極部署，期望有關細節盡快公布。

基金互認進入倒數階段，傳統基金公司準備大展拳腳之外，有券商亦積極部署。瞄準內地逾6萬億人民幣的公募基金市場，將研發新基金產品應市。

國元證券(香港)行政總裁王爾宏就表示：「(內地)有龐大的13億多人的這樣一個人口，有將近50萬億的居民儲蓄存款，可以源源不斷的提供足夠多的武器彈藥給你。他(內地人)需要不同的資產配置，也需要有不同的地域配置，一方面可能需要有股票、有債券，一方面也需要有國內的A股，也有香港的也有美國的，也有歐洲的。」

要分內地基金市場這塊餅，富蘭克林鄧普頓大中華區總監張偉則認為未必容易，銷情如何亦難以預測：「基金還要看(產品)的特質，是否對方市場需要。還有分銷。分銷始終不是自己市場，所以要考慮分銷渠道，或分銷方法應該如何。」不過他亦指由於根據兩地的協議，申請往內地銷售的基金需於香港註冊，預期將可刺激整個基金業的人力需求。

張偉又指：「(本港)需要的人才肯定會多了，不一定只是前線。不只是投資方面，其實在整條生產線上，都有機會需要更多的人才。」

市場預期第一批的互認基金將於第三季推出。香港投資基金公會說，未來會陸續舉辦不同的講座，教育投資者兩地基金買賣的差異以及需要注意的風險。

上一則：美本周數據或顯示勞工市場仍強勁

下一則：歐元匯價在亞太區早段下跌 美元個別發展



相關新聞



立即下載 TVB NEWS App

